

Deputat ucrainean face apel la schismatici pentru canonizarea americanului George Floyd

În timp ce milioane de oameni din toată America și din întreaga lume solicită dreptate pentru victima brutalității poliției din Minneapolis, George Floyd, un membru al Parlamentului Ucrainei face un alt fel de apel.

Deputatul Ilya Kiva de la Verkhovna Rada, din fracțiunea „Platforma de opoziție-pentru viață”, face apel la „Mitropolitul” Epifanie Dumenko, conducătorul așa numitei „Biserica Ortodoxă din Ucraina”, schismatică, pentru a-l canoniza pe George Floyd drept sfânt.

Scriind pe pagina sa de Facebook, deputatul Kiva a comparat protestele în masă care au izbucnit în America ca răspuns la moartea lui Floyd, cu revoluția Maidan din 2013-2014 din Ucraina, sugerând ca decedatul să fie inclus printre eroii din Suta Cerească - cei care au murit în timpul revoluției din Ucraina.

„În solidaritate cu poporul american, împărtășind suferința națională declanșată de moartea tragică a unui mare martir negru, în calitate de adjunct al Poporului din Ucraina, propun să se declare o săptămână de doliu și să se redenumescă strada Stepan Bandera din Kiev - strada Floyd !!!” scrie deputatul Kiva.

„De asemenea, fac apel la” Mitropolitul” Epifanie cu cererea de a-l canoniza pe George Floyd, victimă nevinovată și de a stabili o zi pentru venerarea sa în Biserică”, continuă deputatul.

Reamintim că „Biserica Ortodoxă din Ucraina” nu are permisiunea să canonizeze singură sfinții, ci mai degrabă trebuie să solicite Patriarhiei din Constantinopol să îi canonizeze, dacă aceasta este de acord cu propunerea făcută.

De asemenea, el solicită premierului Ucrainei să aloce 10 milioane de dolari ca asistență financiară pentru familia lui George Floyd.

„Vă rugăm să luați în considerare includerea lui George Floyd în lista celor o sută de eroi din -Suta Cerească- drept omul care a început,, revoluția demnității ”în

Statele Unite ale Americii !!! Cu Floyd pentru totdeauna în inima mea”, își încheie pledoaria, Ilya Kiva.

Ne putem aștepta de la patriarhul mincinos Bartolomeu orice, inclusiv onorarea cererii deputatului ucrainean prin intervenția schismaticului Mitropolit Epifanie.

Atâta timp cât nesocotești sfintele canoane și te porți ca un papă, mai contează oare că cetățeanul George Floyd nu a murit în credința ortodoxă?

Va ajunge oare pseudo patriarhul Bartolomeu să cunoască care este voia lui Dumnezeu în problema eventualei canonizări a lui George Floyd?

Voia lui Dumnezeu nu ține de rațiune, spune Cuviosul Iosif Isihastul.

Există și alt mod de cunoaștere a voii lui Dumnezeu, pe care îl folosește, în general, Biserica: sfatul părinților duhovnicești și al duhovnicilor. Marea binecuvântare a ascultării, care îi umbrește în chip binefăcător pe cei ce o prețuiesc, li se face cunoaștere în tot ceea ce nu cunosc și acoperământ și putere în a săvârși sfatul-poruncă, pentru că Dumnezeu Se descoperă celor ascultători în calitatea Sa de Părinte.

Desăvârșirea ascultării, ca virtute de temelie, îi aseamănă pe ucenicii ei cu Fiul lui Dumnezeu, «Care S-a făcut ascultător până la... cruce». Și precum I S-a dat lui Iisus toată stăpânirea și toată bunăvoirea Tatălui, tot astfel și ascultătorilor li se dă vestirea voii dumnezeiești și Harul spre deplina ei săvârșire. Cei care se adresează oamenilor duhovnicești, dorind să afle voia dumnezeiască, este bine să cunoască și amănuntul acesta.

Voia lui Dumnezeu nu se descoperă în chip magic, nici nu este relativă și nici nu este îngădită în limitele înguste ale rațiunii umane. Preabunul Dumnezeu Se pogoară către slăbiciunea omenească și-l vestește lăuntric pe omul care mai întâi crede fără să se îndoiască, iar apoi se smerește, însetând cu înflăcărare după această vestire și având dispoziția lăuntrică de a o îndeplini. De aceea și primește cu credință și recunoștință primul cuvânt al părintelui duhovnicesc care-l sfătuiește. Când însă aceste virtuți ale credinței, ale ascultării și ale smereniei nu merg împreună, ci ucenicul se împotrivește în cuvânt sau, și mai rău, intenționează să-i întrebe și pe alții, atunci voia lui Dumnezeu se ascunde precum soarele în norul ce trece peste el. Subiectul acesta este foarte delicat și de aceea este nevoie de multă luare aminte. Avva Marcu spune: „*Omul îl sfătuiește pe*

aproapele său precum știe. Dumnezeu însă lucrează în cel ce-L ascultă după credința sa". Condiția absolut necesară în aflarea voci dumnezeiești este ca cel care o caută să se facă vrednic de această descoperire, pentru că, așa cum am mai spus, **voia dumnezeiască, în virtutea caracterului ei suprafiresc, nu poate fi cuprinsă și nici îngrădită în chip magic în locuri și organe, ci se descoperă numai celor vrednici de această bunăvoință dumnezeiască.**

Surse: Monahul Iosif Vatopedinul, *Cuviosul Iosif Isihastul: nevoie, experiențe, învățături*, Traducere din limba greacă de ieroschimonah Ștefan Nuțescu, Editura Evanghelismos, București, 2009, pp. 163-165

Kiev, 8 iunie 2020

Ukrainian MP calls on schismatics to canonize police brutality victim George Floyd